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Výzva na predkladanie žiadostí o udelenie konkurzného štipendia

a prostriedkov na študijné cesty do zahraničia 

pre doktorandov a postdokov FMFI

v rámci projektu ESF

Skvalitnenie vedeckej práce doktorandov a postdokov  na FMFI UK 

Dekan Fakulty matematiky, fyziky a informatiky Univerzity Komenského zverejňuje výzvu na podávanie žiadostí o konkurzné štipendium z prostriedkov projektu Skvalitnenie vedeckej práce doktorandov a postdokov FMFI UK financovaného Európskym sociálnym fondom. 

Účelom  tejto výzvy je zlepšiť pozíciu potenciálnych budúcich lídrov výskumu na FMFI UK. Preto pri hodnotení žiadostí bude prihliadnuté k doterajšej vedeckej práci žiadateľa a jeho jasne formulovanému výskumnému plánu do budúcnosti, ale aj k jeho tímovým a líderským schopnostiam.
Štipendium bude vyplácané ako doplnok k obvyklému platu. Okrem pravidelnej mesačného konkurzného štipendia sa nositelia štipendia budú môcť uchádzať aj o príspevky na študijné cesty do zahraničia a príspevok na nákup kníh a časopisov. Dĺžka poskytovania štipendia bude dohodnutá pri jeho udelení, spravidla to však bude 1 alebo 2 roky, v každom prípade nie dlhšie ako do 31.12.2007. 

Možno očakávať, že bude udelených celkovo okolo 5-10 štipendií pre doktorandov po 7000 korún mesačne a 1-3 pre mladých vedeckých pracovníkov po 20000 korún mesačne. Mladý vedecký pracovník v ponímaní tohto projektu je každý pracovník, ktorý obhájil svoju dizertačnú prácu po 28 februári 2000. Viac detailov a bližší popis projektu je možné nájsť na web stránke projektu http://www.dnp.fmph.uniba.sk/esf. 

Kto sa môže uchádzať o konkurzné štipendium


Požiadať o udelenie konkurzného štipendia môže každý kto je v čase podávania žiadosti doktorandom alebo postdokom na FMFI UK, alebo kto sa o takéto miesto bude uchádzať v najbližšom termíne. Vyplácanie štipendia je viazané na prijatie na miesto doktoranda alebo postdoka na FMFI UK.

Aké kritériá bude Rada projektu používať?

Udelenie konkurzného štipendia nie je nárokovateľné. Je na uchádzačovi, aby svojou žiadosťou presvedčil Radu projektu o svojich kvalitách. Rada projektu si môže od uchádzača vyžiadať doplňujúce informácie a/alebo pozvať uchádzača na rozhovor. Pri rozhodovaní o pridelení konkurzného štipendia bude Rada projektu prihliadať k skutočnostiam uvedeným v žiadosti. Rada projektu odporúča uchádzačom, aby pri zostavovaní žiadosti zvážili nasledujúce možné súčasti žiadosti:

-
motivačný list,

· stručný životopis uchádzača,

· v prípade postdokov alebo doktorandov vo vyšších ročníkov štúdia stručný plán výskumu, opisujúci výskum na ktorom bude uchádzač pracovať počas poberania konkurzného štipendia,

· odporúčacie listy (nie nutne len od školiteľa) a referencie, (vyjadrenia od ľudí, ktorých žiadateľ uvedie v prílohe žiadosti a vyžiada si od nich súhlas, že podajú ústne alebo písomne hodnotenie žiadateľa a jeho práce),

· publikačná činnosť uchádzača a kópie publikácií, ktoré uchádzač považuje za dôležitejšie,

· príspevky uchádzača na konferenciách a seminároch,

· študijné výsledky, výsledky v súťažiach Študentskej vedeckej činnosti (ŠVOČ) a diplomová práca,

· práci uchádzača v korešpondenčnom seminári, 

· výsledky uchádzača v matematickej, fyzikálnej alebo informatickej olympiáde a pod.

Odporúčame uchádzačom prezentovať v žiadosti všetky skutočnosti a aktivity, ktoré nás o jeho kvalitách môžu presvedčiť. 

Uzávierka je pre doktorandov 10.2..2006, pre postdokov do 28.2.2006. Žiadosti môžu byť podávané aj po tomto termíne, avšak zohľadnené budú len v prípade ak prostriedky neboli vyčerpané na žiadosti podané v riadnom termíne. Žiadosti musia byť podané elektronicky (životopis, motivačný list a zoznam publikácií je nutné zaslať elektronicky) na adresu gazakova@fmph.uniba.sk, ostatné doklady môžete poslať aj v papierovej podobe na adresu
PaedDr. Soňa Gažáková

OPP FMFI UK

Mlynská dolina

842 48 Bratislava
Adresy platia aj pre referencie, ktoré pisatelia posielajú priamo do rúk p. Gažákovej.
S otázkami o projekte a o výzve sa obracajte na PaedDr. Soňu Gažákovú, ktorá zabezpečuje administratívu projektu.  Email: gazakova@fmph.uniba.sk.
